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1. Adjuk össze a pozitív egészeket 1-t®l 32006-ig. Mi az összeg utolsó számjegye? Nulla (1); három (2);

öt (X).

2. Hányszor nagyobb a Föld transzlá
iós mozgási energiája (a Naphoz rögzített koordináta-rendszerben), mint

a tengely körüli forgásának energiája? Körülbelül 1000-szer (1); ki
sit kevesebb, mint 11 000-szer (2);

biztosan több, mint 11 000-szer (X).

3. Hány olyan egészekb®l álló x, y számpár van, amelyre

0 < x < y és
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Egy (1); kett® (2); három (X).

4. Egy ¶rhajóban két egyforma, 0,1 mm átmér®j¶ víz
sepp lebeg. Legalább hány elektront kellene (összesen)

eltávolítani róluk, hogy ne vonzzák, hanem taszítsák egymást? Legalább 1 milliót (1); az Avogadro-számmal

összemérhet® nagyságrend¶t (2); kevesebb, mint egy tu
atot (X).

5. Melyik számjegy a leggyakoribb a π els® 1012 tizedesjegye között? A kettes (1); a négyes (2); a

nyol
as (X).

6. Egy ¶rállomáson egy emberfej nagyságú víz
sepp lebeg. Mi nagyobb, a felületi feszültségb®l származó energiája,

vagy a saját gravitá
iós er®terének energiája? A felületi energia (1); a gravitá
iós energia (2); egyensúlyi

állapotban éppen egyenl®ek (X).

7. Öt egyforma ko
kából az oldallapok összeillesztésével (mindegyik felhasználásával) testeket hozunk létre. Az így

készíthet® különböz® testek száma négyzetszám (1); köbszám (2); egyéb szám (X).

8. Galilei a szabadesés tömegfüggetlenségét szerette volna bemutatni a pisai ferde toronynál, ezért � a legenda

szerint � egyszerre ejtett le egy vas- és egy fagolyót. Milyen méret¶ golyókat kellett válasszon, hogy bemutathassa: a

különböz® tömeg¶ testek ugyanakkor érnek le a torony aljába? A fagolyó nagyobb kellett legyen (1); a vasgolyó

kellett legyen a nagyobb (2); pontosan egyformákat (X).

9. Egy szabályos 18-szög minden átlóját megrajzolva hány olyan (a 
sú
soktól és a középponttól különböz®) pont

van, amelyen 3-nál több átló megy át? 107-nél kevesebb (1); 107-nél több (2); pontosan 107 (X).

10. Egy pingponglabdát és egy ugyanakkora átmér®j¶ vasgolyót ugyanakkora kezd®sebességgel függ®legesen felfelé

dobunk. Melyikük ér hamarabb vissza az eldobás helyére? A vasgolyó (1); a pingponglabda (2); ugyanakkor

érnek vissza (X).

11. Egy számsorozat els® tagja 2, második tagja 3, további tagjait pedig úgy képezzük, hogy minden egyes tag 1-

gyel kisebb legyen, mint a két szomszédjának a szorzata. A sorozat els® 1115 tagjának összege a tavalyi évszám (1);

a jöv® év évszáma (2); éppen az idei évszám (X).

12. Egy hosszú villámhárítóba villám 
sap, a villám közepes áramer®ssége 100 000 A. A villámhárító (ujjnyi vastag

rézvezeték) nagyon felforrósodik (1); jelent®sen felmelegszik (2); elhanyagolhatóan ki
sit változik meg a

h®mérséklete (X).

13. Van 1�1 doboz (hat 
ikkelyes) Medve-sajtunk, az egyik natúr, a másik sonkás, a harmadik pedig téliszalámis.

Kiborítjuk tartalmukat az asztalra. Hányféleképpen lehet a 18 egyforma 
ikkb®l 6-ot visszarakni az egyik dobozba,


ímkéjükkel fölfelé? 130-nál kevesebb (1); 130-nál több (2); pontosan 130 (X).

13+1. Négy egyforma, egységnyi oldalél¶ és homogén tömegeloszlású ko
kából egy téglalap alakú asztalon tornyot

építünk. Legfeljebb mekkora lehet a legfels® ko
ka középpontjának és az asztalnak a távolsága? 3,50 egység (1);

kb. 3,54 egység (2); 3,58 egységnél is több (X).
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